
 

ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

 

Підстава для публікації обгрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 

№1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 

11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне 

використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р. 

Мета проведення закупівлі: Потреба у закупівлі товару «ДК 021:2015-24310000-0 Основні 

неорганічні хімічні речовини (дезінфікуючі засоби та матеріали,  що використовуються для 

обслуговування басейну)» зумовлена  потребою утримання та експлуатації обладнання і чаші  

басейнів в справному, чистому та безпечному стані, попередження появи несправностей та 

продовження терміну експлуатації. Придбання дезінфікуючих засобів та матеріалів, дозволить 

належним чином проводити очищення поверхонь, обслуговування обладнання, фільтрацію води і 

хімічну обробку, для проведення якої знадобиться хімія що використовуються для обслуговування 

басейнів. 

Замовник: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації 

Код ЄДРПОУ: 37498536 

          Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

Предмет закупівлі : «ДК 021:2015-24310000-0 Основні неорганічні хімічні речовини (дезінфікуючі 

засоби та матеріали,  що використовуються для обслуговування басейну)» 

Ідентифікатор закупівлі:  №UA-2024-03-15-010604-a 
 

Бюджет закупівлі становить: 1`940`753,00 грн. (Один мільйон дев’ятсот сорок тисяч сімсот п’ятдесят три 

гривні 00 копійок). Очікувальна вартість закупівлі розрахована відповідно до примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами. 

 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

 код згідно «ДК 021:2015-24310000-0 Основні неорганічні хімічні речовини 

 (дезінфікуючі засоби та матеріали, що використовуються для обслуговування басейну)» 

 

1. Учасник пропонує товар, зазначений у таблиці 1. 

 

  ПЕРЕЛІК НЕОБХІДНИХ ТОВАРІВ 

Таблиця №1 
№ 

п/п 

Товар Характеристики Всього, 

шт 

1 Гіпохлорит натрію Марка 

А, 25 кг. 

Засіб для хлорної дезінфекції рідкий – дезінфектант для 

обеззараження води в громадських басейнах згідно марка 

А. Показник кількості активної речовини має бути не мен-

ше 190 г/дм3, ізоцианурова  кислота відсутня.  

Упаковка в пластиковій ємності - 20 л. (25 кг.). 

880 

2 Засіб для регулювання рі-

вня рH, 25 кг.   

Рідкий засіб для зниження показника кислотно-лужного 

балансу води в басейні на основі мінеральної двохосновної 

кислоти (Виготовлено на основі сірчаної кислоти, не біль-

ше 36%.). Не утворює піни, освітлює воду. 

 Упаковка в пластиковій ємності - 20 л. (25 кг.). 

550 

3 Флокулянт твердий (су-

льфат алюмінію). 1 кг. 

Флокулянт (сульфат алюмінію) – для очищення води в ба-

сейні від зважених частинок, каламутності, покращення 

фільтрації, видалення побічних продуктів хлорування, су-

хий стан, в картриджах. Упаковка - 1  кг. 

60 

4 Коагулянт-флокулянт рід- Флокулянт (гідроксихлорид алюмінію) – для очищення во- 60 



 

кий, 20 л.  ди в басейні від зважених частинок, покращення фільтра-

ції, видалення побічних продуктів хлорування, рідкий стан, 

в каністрах 20 л. Масова доля основної речовини не менше 

18 %.  
Упаковка в пластиковій ємності - 20 л.   

5 Засіб для обробки води  

проти водоростей  Альгі-

цид, 20 л.  

Альгіцид (четвертинні амонієві сполуки) – рідкий засіб для 

боротьби з водоростями з високим активним інгредієнтом, 

з бактерицидною, протигрибковою та противодоростевою 

дією. Не піниться.  

Упаковка в пластиковій ємності - 20 л. 

45 

6 Засіб для шокового знеза-

раження води в басейні, 5 

кг. 

Засіб для шокового знезараження води в басейні – дезінфі-

куючий препарат швидкої дії в гранулах (не менше 68% 

активного хлора) без стабілізатора. Стабілізує рівень хлору 

в воді, не призводить до утворення осаду і вапняних відк-

ладень, ефективний проти бактерій, грибків і вірусів.  

Фасування - 5 кг. 

45 

7 Засіб для нейтрализації 

надлишкового хлору в во-

ді басейну, 5 кг. 

Засіб для нейтрализации надлишкового хлору. Очищення 

води від металів і відкладень.  
Фасування -  5 кг. 

36 

8 Таблетки для тестера Cl  Швидкорозчинні таблетки, що використовуються для ви-

мірювання концентрації вільного хлору (CL) у воді плава-

льного басейну за допомогою спеціальних тестерів.   

Фасування від 500 таблеток, які упаковані у алюміневі блі-

стери, що дозволяє захистити таблетки від зовнішніх впли-

вів. 

8 

9 Таблетки для тестера рН Швидкорозчинні таблетки Phenol Red застосовуються для 

визначення рівня водневого показника (pH) у  воді басейну.  

Фасування від 500 таблеток, які упаковані у алюміневі блі-

стери, що дозволяє захистити таблетки від зовнішніх впли-

вів. 

8 

10 Тестерний набір для вимі-

ру CI та pH 

Комплект для перевірки показника pH та вмісту вільно-

го Cl у воді.  
8 

 

Товар, що є предметом закупівлі повинен підтверджуватися   документами, які засвідчують якість та безпеку 

запропонованої продукції, в межах чинного законодавства. Якщо даний вид продукції не сертифікується, 

відповідно до чинного законодавства, Учасник у складі своєї пропозиції надає пояснювальну довідку в довільній 

формі. 

1. Для підтвердження відповідності пропозиції Учасника технічним, якісним, кількісним та іншим 

вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником, учасник повинен надати у складі своєї 

пропозиції наступні документи: копії посвідчень якості та/або декларація про відповідність, та/або 

сертифікат якості, та/або сертифікат відповідності, та/або паспорт безпеки. 

 Для підтвердження якості гіпохлориту натрію, рН мінуса Учасником, у складі пропозиції 

необхідно надати :  

- технічні умови на виробництво/ Достатньо надати копію титульного листка ТУ та таблиці 

показників; 

 - копію карти даних небезпечного фактору та/або паспорту безпеки/безпечності (копія); 

- копію паспорту (сертифікату) якості від заводу виробника, що засвідчує якість продукції та 

відповідає чинній нормативно-технічній документації на Товар. Документи про якість Товару повинні 

обов’язково містити наступну інформацію: найменування підприємства - виробника; назва продукту, 

номер і дата випуску партії, маса брутто/нетто, показники якості продукції за результати проведених 

аналізів ТУ.  

2. При подачі пропозиції Учасник надає технічне обґрунтування, що запропонований продукт 

відповідає вимогам Замовника. Підтвердження надається у формі пояснювальної записки на 

фірмовому бланку учасника за підписом уповноваженої особи й завіреної печаткою; повинно містити 

повну назву предмета закупівлі, опис технічних, кількісних та якісних характеристик, тощо (у 



 

відповідності до викладених технічних характеристикам). 
3. Для підтвердження можливості поставки Товару в повному обсязі та в необхідний термін Учасник 

надає наступні документи: 

– Гарантійний лист складений у довільній формі щодо забезпечення якості товару та своєчасної його 

поставки до розташування електроустановок (дозуючих насосів) до кожного окремого закладу освіти 

згідно дислокації.  

– Копію оригіналу документу, який підтверджує відносини з виробником або постачальником на 

продукцію, яка є предметом закупівлі (дилерська угода та/або дистриб’юторский договір та/або 

договір поставки, або лист від виробника про представництво його інтересів учасником, або інший 

документ, підтверджуючий відповідні правовідносини між Учасником та виробником товару) дійсного 

впродовж 2024 року. 

4. Постачання здійснюється за заявками закладів освіти району. Товар завозиться 1 раз в неділю, в 

робочий час за адресами, згідно дислокації : 

Заклади освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації - басейни: 

• СШ № 76 імені Олеся Гончара, вул. Жмеринська, 8;  

• ЗЗСО №140 вул. Львівська 47/8;  

• ЗЗСО №162, вул. Рахманінова, 47; 

• ЗДО №33 «Дивограй» вул. Осіння, 33А; 

• ЗДО  №599,  вул. Василя Стуса, 26-А; 

• Дитячо-юнацький спортивний клуб Святошинського району м. Києва з водних видів спорту 

«БРИГАНТИНА», вул. Кільцева, 3А. 

5. Товар повинен надходити згідно поданих заявок і відповідати вимогам державних стандартів, а 

також іншій нормативно-технічній документації. Якщо поставлений товар, що не відповідає технічним 

та якісним характеристикам,  то складається відповідний Акт, і товар має бути замінений за рахунок 

Постачальника в найкоротший строк, але не більше 2 (двох) днів. 

6. Пакування, закріплення на транспортному засобу, перевезення, розвантаження і переміщення 

товарів з/до місця складування, повинно здійснюється із забезпеченням їх цілісності та відсутності 

пошкоджень, силами та за рахунок Постачальника. 

7. Термін поставки – 2 робочі дні з моменту отримання заявки факсимільним зв’язком або 

електронною                              поштою. 

                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


